VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. BelkpyTuTb NATh WTATHLIX BonTos M6,
KpenneHns nnacTUKOBOro NbifibHUKA.

2. YCTaHOBUTb 3aLLUTY, 3aKpenue eé
nepegHor 4acte bontamm M6x50 yepes
BTYNKK 1, 3agHio0 4acTb bontamu M6x25 K
LWTaTHbIM TOYKaM.

ALF5620st
JAC JS4 [og Bbinycka: 2022- V-15CVT
Mockeuy 3 [og Beinycka: 2022- V - all

3. Bce To4YKK KpenneHns 3aTsaHyThb.

KomnnekrywLipe Kon-Bo
1 | Bont M6x25 4 wr.
2 | bont M6X50 5 Wwr.
3 | Wanba M6 (yBenuyeHHas) 9 wr.
4 | llanba M8 (yBenuyeHHas) S LWIT.
S |Brynka 1 5 wr.

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBE!LI,HOHHOH XUOKOCTbHO
JononuutensHaa MHdopMaLma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa u Krirl

" 7 )

V § _ Bont 4 Bont
bont L M6x50 =0 iy M6x50
M6x25 &

L-é
bont
M6x25

Bec sawmtel: 9,7 Kr

Bec komnnektauuu: 0,4 Kr
Paamep sawmtbl: 890x740x55 A L F E

MomeHT 3aTskm: M6 - 6,1 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTHI 13 CTAMK W ATTIOMUHWR

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




